
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

PROJETOS DE LEI – 2ª VOTAÇÃO 

 

➢ PL Nº 56/2022 -  Vereador Carlos Roberto Segatto (Tucura) - PTB e 

Signatários  

Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de exames oftalmológicos nos 

alunos matriculados na Rede Oficial de Ensino Municipal e dá outras 

providências (2ª VOTAÇÃO) 

 

➢ PL Nº 57/2022 - Vereador Carlos Roberto Segatto (Tucura) - PTB e 

Signatários  

Dispõe sobre a criação da Lei “Férias sem Fome”, que dá direito aos alunos 

ao fornecimento de alimentação de qualidade durante o período de férias e 

recesso escolar (2ª VOTAÇÃO) 

 

➢ PL Nº 58/2022 - Vereador Carlos Roberto Segatto (Tucura) - PTB e 

Signatários 

Dispõe sobre a doação para as famílias carentes, de bens móveis 

inservíveis, da administração pública direta e indireta (2ª VOTAÇÃO) 

 

➢ PL Nº 69/2022 - Vereador Venizelos Papacosta Neto - PSL e 

Signatários  

Cria o Programa de Diagnóstico e Tratamento da Depressão Pós-Parto, na 

rede pública municipal de saúde de Rio Brilhante (2ª VOTAÇÃO) 

 

➢ PL Nº 70/2022 - Vereador Venizelos Papacosta Neto - PSL e 

Signatários 



Institui o Programa de Saúde Bucal nas escolas da Rede Pública Municipal 

de Rio Brilhante (2ª VOTAÇÃO) 

 

 

PROPOSIÇÃO DOS VEREADORES 

 

VEREADOR VENIZELOS PAPACOSTA NETO - PSL 

 

➢ REQUERIMENTO Nº 94/2022  

Ao Deputado Federal Loester Trutis, SOLICITANDO destinação de 

recursos financeiros no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Reais), 

com vistas à construção de uma creche no município para atender crianças 

de 0 a 3 anos. 

 

➢ REQUERIMENTO Nº 95/2022  

Ao Deputado Federal Luiz Ovando,  SOLICITANDO destinação de 

recursos financeiros no valor de R$ 900.000,00 (Novecentos Mil Reais), 

com vistas à construção de uma creche no município para atender crianças 

de 0 a 3 anos. 

 

➢ REQUERIMENTO Nº 96/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

SOLICITANDO a seguinte providência: levantamento das vias e 

logradouros públicos sem nomeação em todo o município e no distrito de 

Prudêncio Thomaz; encaminhamento do mapa para a localização das 

mesmas. 

 

VEREADOR ÉVERTON CRISTIANO CARVALHO - DEM 

 

➢ INDICAÇÃO Nº 317/2022  



Ao Prefeito Municipal com cópia ao secretário de Infraestrutura, 

SUGERINDO que seja realizada operação 'tapa buraco' no Bairro 

Benedito Rondon. 

 

➢ INDICAÇÃO Nº 318/2022  

Ao Prefeito Municipal com cópia ao secretário de Infraestrutura, 

SUGERINDO  estudo da possibilidade de que seja realizada a construção 

de faixa elevada (quebra-molas) na Rua Maria de Jesus Cerveira, próximo 

ao Complexo Esportivo Enzo Freitas Rocha, no Bairro Manoel das Neves. 

 

VEREADOR SERGIO SILVA – PSDB 

 

➢ INDICAÇÃO Nº 319/2022  

Ao Prefeito Municipal e a Secretário Municipal de Infraestrutura, 

SUGERINDO a seguinte providência:  rebaixamento do canteiro central 

na lateral do Supermercado Pires, Rua Dr. Siqueira Maia, saída do setor de 

carga e descarga do referido comércio.. 

 

VEREADOR CARLOS ROBERTO SEGATTO (TUCURA) - PTB 

 

➢ INDICAÇÃO Nº 320/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, SUGERINDO  

providências quanto as estradas do Assentamento Taquara. 

 

VEREADOR JOSÉ MARIA CAETANO DE SOUSA (NÔ) - PP 

 

➢ INDICAÇÃO Nº 321/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

SUGERINDO  estudo da possibilidade de viabilizar a construção de 

galerias pluviais na Avenida Augusto Lopes com a Rua Nenê Venâncio no 

Bairro Pró Moradia XIV em frente ao estabelecimento comercial 

Conveniência Paulistinha 



VEREADOR JUAREZ ALVES ROZA - MDB 

 

➢ REQUERIMENTO Nº 97/2022  

Ao Prefeito Municipal; ao Juiz da Vara Criminal de Rio Brilhante; aos 

Promotores de Justiça de Rio Brilhante; aos Delegados de Polícia de Rio 

Brilhante e ao Comandante da Policia Militar de Rio Brilhante, 

SOLICITANDO o seguinte:  que sejam tomadas providências urgentes no 

sentido de viabilizar ações efetivas e constantes no combate à prostituição, 

ao uso e tráfico de drogas na Vila Fátima, mais especificamente na região 

da antiga ZBM e Posto de Saúde daquela região. 

 


